el [lacnopT mn3genns

KIA Sorento Prime 2018-20*
HYUNDAI Santa Fe 2018-20*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBapaT C HepXaBeloLLen HakNaaKon

* [ogxo4nT Ha KOMMJ1eKTaLUMKM YKa3aHHbIX ro40B BbIMyCka

ApTukyn: HSF-18-991124.00
(06051501)

Komnnekrauus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 .

C) Nanka M10x1,25 - 6 LwT.

D) LLlan6a 10-16 wr.

E) LLlan6a 10 rpoBepHad - 10 wwiT.
F) Bont M12x1,25x120 - 4 wr.

G) Marka M12x1,25 - 4 wr.

H) LLIan6a 10 yBeNiMyeHHas - 1 wr.
) LWain6a 12 - 8 w.

J) Wawba 12 rpoBepHas - 4 L.
K) Cb&MHbIN Lwap B cbope - 1 WT.

L) LUNAVHT NpY>XMHHbIV B

WUrosibYaThbIn - 1 WT.

M) ManeLw rHyTbIN rafibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT. D
N) KpOHLUTENH NpaBbI BEPXHWUIA - 1 WT.
O) KpOHLITENH NpaBbli HAXHWIA - 1 WT.

P) KpoHLUTEH 1eBbIN - 1 WT.
Q) Banka TCY - 1 wr.

R) 3ariywuKa NpUéMHOro oTBepCTHA - 1 WT.

Knacc npoyHoctv meTn30B: bonT - 8.8, laiika - 8

[vameTp pe3bbbl M6 M8

M10 M12

MomeHT 3aTAXKM Hm 10 24

47 80

H - NCNONb3YyeTCA ANA KpenneHua 3arnywKkun

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntod Ha 17 Mm.
2) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
3) Kntoy Ha 19 MMm.
4) Kntoy TpeloTKa Ha 19 Mm.
5) Knto4 Ha 38 Mm.

D
7
‘@"(f((h(, = B

o

A B

VW

C

G

- 4&;‘"‘3 )

" ©

N

Q

TCY KIA Sorento Prime 2018-2020 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) A(kr)
HYUNDAI Santa Fe 2018- HSF(?G%??&E)#OO 12,5 100 2510 2600

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; A- MaKCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JieNIne Ha APYTyH0 MapKy Tpe6
W MOAesib aBToMO6MNS;

JlaTta ynakoBkun

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- IMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 25,0 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genuns 1232x653x316 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

LLITamn marasy

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

CHMMMTE 3aNacHOE KOJIeCO, COMIACHO MHCTPYKLMM NO 3KCMayaTaLumm aBTomobuns.
JeMOHTVPYTe NNACTUKOBbIE KIMMCbl KOTOPbIMU KPEMUTCA NAACTUKOBbIA KOXYX
B JIEBOW 3a[iHEV YaCTM aBTOMOOWA, 3aTEM AEMOHTUPYITE CaM KOXKYX.

OTbIWMTE HA JIOHXEPOHAX aBTOMO6WAA BbINOJIHEHHbIE AaBTONPOM3BOAMTENEM
0TBepCTHSA, 0603HaYeHHbIe Ha $OoTO.

IMpv HeO6X0AMMOCTH NOYNCTHTE Pe3bby B LITATHLIX pe3bboBbLIX OTBEPCTUAX (B).
OtBepcTua (A) npeHa3HaveHbl ana 6011oB M12x1,25%120.

OTBepcTuA (B) npesfHa3HayeHbl ans 6oatoB M10x1,25x40.

LUAT 2.

YCTaHOBWTE N1EBbIN KPOHLUTEWNH, COBMECTMB OTBEPCTUA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUAMM B
JIOHXEPOHe aBTOMObKAA. HaxnauTe KpoLwTenH 6oatammn M12x1,25x120 yepes 60koBble
OTBEPCTMA 1 3aKpenuTe rakamu M12 yepes 1waibbl 12 ¢ 1BYX CTOPOH JIOHXEPOHA U
Wwanbamu 12 rpoBepHbIMM.

3aTeM 3aKpenuTe KPOHLUTENH CHU3Y C NoMoLLbio 601ToB M10x40 Yepes waiibbl 10 n
Wwanbbl 10 rpoBepHble.

AHANOTMYHO YCTAHOBKTE BEPXHIOK YACTb MPIBOr0 KPOHLUTEMHA C MPABOW CTOPOHDI
aBTomobuns.

YCTaHOBHTE HUXHIOK 4aCTb NPABOrO KPOHLUTEIIHA, COBMECTMB OTBEPCTHS B KPOHLUTEHAX, ni
coepnHuB Bcé 6onTammn M10x1,25x40 v raiikamu M10, yepes Wwanbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH
KPOHLUTEHOB M LWainbamm 10 rpoBepHbIMA.

CoeavnHeHNA He 3aTArNBanTe.

LUAT 3.

YcTaHosuTe 6anky TCY 1 3akpenuTe ¢ nomolubto 60110 M10x1,25x40,

rankamm M10, yepes waibbl 10 ¢ ABYX CTOPOH M Waibbl 10 rpoBepHbIe.

BbIpoBHANTE hapkon v 3aTAHNTE BCe pe3bb0oBble COEANHEHMS. YCTAHOBUTE CbEMHBIN
Wwap B cbope U 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbIM raJIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM
MPY>XMHHbIM UrO/IbYaTbIM. 3aTAHMTE LLIAP K/OYOM Ha 38 MM. YCTaHOBHTE GUKCHPYIOLLMIA
60T M10x20 CHM3Y, OH UCMO/b3YETCA ANA UCKOYEHNSA TEXHONOrMYeCKMX 1todToB
CbEMHOTO LLIapa M TO/IbKO B HEHArpy>XXeHHOM COCToAHMM! [epe cLienkoi 60T [EMOHTMPOBATL!

LUAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

JJ19 BALUETO Y/106CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 419
CbEMHOIO LIAPA B CEOPE
« KOJINAYOK AJ191 LIAPA

TMpON3BOANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE M3AENNA XaPAKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NaCMNOPTE, B TEYEHUE rAPaHTUIHOMO CPOKa, NPy cobtoaeHnn
TpebOoBaHNI MO YCTAHOBKE ¥ 3KCM/YaTaLum * FapaHTMA He pacnpOCTPAHAETCA Ha CyYau, Koraa fedeKTbl BO3HWUK/IN MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETLUX NN,

B pe3y/ibTaTe HapyLLEHWA NPaBW/ TPAHCTIOPTUPOBKM, XPAHEHMSA, MOHTAXa, IKCM/TyaTaLyK, @ TaK XXe BHECEHUA N3MEHEHWII 1 LOPABOTOK B KOHCTPYKLIMIO.
MpoN3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAaHECEHME yLiepHa MMYLLECTBY TPETLYX JINLL B PE3Y/IbTaTe HEMPABW/IbHOTO XPAHEHWA W IKCMyaTaLM1 U3AeNA.

CnepyiTe NpaBm/iamM Mo 3KCMJIyaTaLym M yXoay 33 AeTaNAMM U3 HePXKABEIoLen CTaM, M OHU NPOC/YXKAT BaM A0JITO M HAAEXHO:
- He pexxe OZIHOTro Pasa B MecAL NosIMpYiTe NOBEPXHOCTb AleTael C NpMMeHeHeM CPeACTB MO YXO/y 3a HepKaBetollen CTablo;
- Npv NoANpoBKe n3berante MHTEHCMBHOM 06PabOTKN OTAESbHbLIX YY43aCTKOB U3AENNS;

- He NCNOoNb3yNTe MeTaslsIMYyeckme TePKN 1 rybkmn c abpasnBoM A/1a yX0A4a 3a U3LeINAMU;

- HE CMOIb3YNTe XJI0PCOAEPIXKALLME Y KOHLEHTPUPOBAHHbIE CONIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO yXo4y;

- perynsapHo ybuparTe 3arpa3HeH1sa C NOBEPXHOCTEN N3aenus.

MoMHUTe, YTO 3as10T A/iMTebHON M 6ecnpobeMHOoN 3KCNyaTaunm - akkypaTtHoe 1 6epexHoe obpalleHure ¢ usgenmnem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




